

На заседании литературного объединения «Двинские зори» детский писатель Вячеслав Чиркин представил свою новую книжку - это прекрасно изданная в Архангельске сказочная повесть «Поросёнок Борька».

Издание отлично проиллюстрировал заслуженный художник России Дмитрий Трубин, уроженец Котласа. Его яркие, трогательные рисунки вкпе с добротной детской прозой сразу «берут в

Сказочная повесть Вячеслава Чиркина

плён» читателя, увлекают приключениями героя-поросёнка.

Во вступлении автор советует мамам и папам прочитать книжку детям вслух: «Пусть с малышковаго возраста они привыкают воспринимать, впитывать в себя красоту, ладность, мудрую простоту и внятность родной речи». Замечательный совет в Год русского языка и чтения, потому что

Книжная новинка

русский язык фантастически богат, сказочно прекрасен, потому что неустанно творят такие патриоты этого языка, как Вячеслав Павлович, без усталости расточающий своими произведениями добро, радость.

Быстрее же найдем книжку и в нетерпении пробежим глазами по строчкам первой главки новой мудрой сказки земляка: «Поросёнок Борька



по прозвищу Хрюкало родился последним, когда его старшие сестры и братья уже сосали мать, ёрзая от нетерпения...»

**Николай
ШЕПТЯКОВ.**